
11. Разделите фигуру на рисунке на четыре одинаковые части, чтобы в каждой части был ровно 
один кружок. 

    

    

    

    

12. На стол положили ложки, вилки и ножи – всего 37 приборов. При этом вилок положили в два 
раза больше, чем ножей и на 2 меньше, чем ложек. Сколько положили на стол ложек, вилок, 
ножей? 

                                  
                                  
                                  
                                  
                                  
                                  
                                  
                                  
                                  
                                  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Дорогой друг! Обязательно скажи себе после олимпиады: 

Я прошел это испытание! У меня все получилось! Я горжусь собой! 

Стремись быть ПЕРВЫМ во всем, и ты станешь ПЕРВЫМ! 
 

 РЕСПУБЛИКАНСКАЯ ОЛИМПИАДА ШКОЛЬНИКОВ НА КУБОК ИМЕНИ Ю.А. ГАГАРИНА
 

 
 

         

 

 

   

 

 

     

     

 

 

 

    

 
   

       

       

         

Город/район    Школа   Класс   

Фамилия    Имя   

Персональная итоговая таблица (заполняется учителем – членом жюри школьного этапа) 

Задания 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 Сумма 

Количество баллов              

  /       
Подпись учителя  ФИО учителя 

Ж Е Л А Е М  У Д А Ч И ! 

  ВНИМАНИЕ!    Обоснованные ответы оцениваются выше!   

1. В апреле 1961 года было 3 воскресения с чётными числами. На какой день недели 
приходилось 12 апреля этого года? 

                                  
                                  
                                  
                                  
                                  
                                  
                                  
                                  
                                  

2. На прямой взяли 4 точки. Сколько всего получилось отрезков, концами которых являются эти 
точки? 

                                  
                                  
                                  
                                  
                                  
                                  
                                  
                                  
                                  
                                  

УЧЕБНЫЙ ГОД 



3. Крокодил Гена заболел насморком. Он пользуется квадратными платками размером 2525 
см. За восемь дней Гена израсходовал 2 квадратных метра ткани. Сколько платков в день 
тратил крокодил Гена? 

                                  
                                  
                                  
                                  
                                  
                                  
                                  
                                  
                                  
                                  

4. Нужно распилить 6 брёвен на 6 равных частей каждое. Сколько времени потребуется, если на 
один распил уходит 3 минуты? 

                                  
                                  
                                  
                                  
                                  
                                  
                                  
                                  
                                  
                                  

5. Лифт поднимается с первого этажа до третьего за 3 секунды. За какое время он поднимется с 
первого этажа до девятого? 

                                  
                                  
                                  
                                  
                                  
                                  
                                  
                                  
                                  
                                  

6. Прямоугольник состоит из двух одинаковых квадратов, имеющих общую сторону. Его 
периметр равен 24 см. Найдите площадь прямоугольника. 

                                  
                                  
                                  
                                  
                                  
                                  
                                  
                                  
                                  
                                  

7. Золотой слиток весит две трети самого себя и ещё четыре килограмма. Сколько весит 
золотой слиток? 

                                  
                                  
                                  
                                  
                                  
                                  
                                  
                                  

8. Кузнец подковывает одно копыто за 4 минуты. Какое наименьшее время потребуется 8 
кузнецам, чтобы подковать 10 лошадей, если даже на двух ногах лошадь стоять не может? 

                                  
                                  
                                  
                                  
                                  
                                  
                                  
                                  
                                  
                                  
                                  
                                  

9. Лимон и два апельсина стоят вместе 55 рублей, а апельсин и два лимона – 65 рублей. 
Сколько стоит один лимон? 

                                  
                                  
                                  
                                  
                                  
                                  
                                  
                                  
                                  
                                  

10. Дедушка Захар разводит на своей ферме только поросят и цыплят. Всего на ферме 32 
животных. Вместе у них 104 ноги. Сколько поросят и сколько цыплят живёт на ферме? 

                                  
                                  
                                  
                                  
                                  
                                  
                                  
                                  
                                  
                                  
                                  

 


